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Občanští demokraté si v úterý 20. ledna v českém Senátu připomněli osobnost a odkaz
Jaroslava Kubery, od jehož úmrtí uplynulo šest let. Vzpomínkového setkání se v
podvečerních hodinách zúčastnila jeho rodina, přátelé, kolegové z řad Mladé ODS i
současní představitelé dolní i horní komory Parlamentu.

Jaroslav Kubera, dlouholetý senátor, primátor Teplic a předseda Senátu, zůstává v paměti kolegů i
veřejnosti jako výrazná osobnost české politiky. Ti, kteří ho znali, na něj vzpomínají především jako
na člověka pevných zásad, lidskosti, otevřenosti a osobitého humoru. Byl politikem, který se nebál
říkat věci přímo a vždy zdůrazňoval význam svobody, ústavnosti a silných demokratických institucí –
od komunální až po celostátní úroveň.

„V Senátu jsme si připomněli šest let od doby, co nás opustil Jaroslav Kubera. Předseda Senátu,
dlouholetý starosta a primátor Teplic, ale především skvělý člověk a kolega. Muž pevných názorů,
nadhledu a humoru, který vždy říkal, co si myslel – bez póz, s lidskostí a tak, že se s ním člověk
opravdu zasmál. Jardo, vzpomínáme na Tebe!“ uvedl předseda ODS Martin Kupka.

Vzpomínky zazněly také od současného předsedy Senátu Miloše Vystrčila, který dlouhodobě
připomíná Kuberův důraz na ochranu svobody a ústavních hodnot. „Jaroslav Kubera věděl, že zde je
kvůli tomu, aby se staral o to, abychom žili ve svobodné zemi,“ a navázal: „Z odkazu Jaroslava
Kubery jsem si toho odnesl více. První věcí byla jeho skromnost, se kterou se choval, i když byl
významnou osobností. To si myslím, že by si každý měl pamatovat, protože to je důležité. Potom to
byl jeho nadhled a držení zásad, jako jsou ochrana svobody a ochrana ústavnosti. Tam on byl
neúprosný. Pokud se mu něco nelíbilo, tak mu bylo jedno, kdo je proti. Protože věděl, že zde je kvůli
tomu, aby se staral o to, abychom žili ve svobodné zemi, kde platí ústava a hodnoty, které máme v
ústavě zakotveny. A to se snažil hájit,“ uvedl předseda Senátu Miloš Vystrčil.

„Jaroslav Kubera měl mladé lidi rád a jejich přítomnost mu dělala radost – právě mezi nimi se cítil
nejlépe. Je i na nás, mladší generaci, abychom v jeho odkazu pokračovali. Připomínka jeho osobnosti
je nejen slušná a srdečná, ale také konzervativní – tak, jak se na občanské demokraty sluší,“ říká
Alice Šmídová, členka Mladé ODS, která vzpomínkové setkání již několikátým rokem organizuje.

Jaroslav Kubera

Senátor a primátor Teplic Jaroslav Kubera se narodil v roce 1947 v severočeských Lounech. V letech
1990 až 1994 působil jako tajemník městského úřadu v Teplicích, kde od roku 1994 vykonával pozici
starosty, později primátora. V roce 2000 byl zvolen senátorem za volební obvod Teplice. V Senátu od
roku 2018 zastával funkci předsedy horní komory. Jaroslav Kubera zemřel v roce 2020 ve věku 72
let.
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